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Районні військові адміністрації, 

виконавчі комітети міських,  

селищних, сільських рад                   
 
Про навчання трактористів 

  

З метою забезпечення кадрових потреб аграрного сектору області та 

підвищення рівня зайнятості населення обласний комунальний навчально-

курсовий комбінат «Аграрник» формує групу для навчання за професією 

«Тракторист-машиніст категорії А1». 

Просимо посприяти в інформуванні жителів територіальних громад 

щодо можливості проходження відповідного навчання, у тому числі із 

залученням жінок, які виявляють бажання здобути зазначену професію та 

працювати в аграрному секторі. 

Звертаємо увагу, що для безробітних громадян, які зареєстровані в 

службі зайнятості, професійне навчання здійснюється за рахунок коштів 

Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України 

на випадок безробіття. 

Крім цього, ваучер від центру зайнятості дозволяє безкоштовно 

опанувати професію «Тракторист» або «Тракторист-машиніст 

сільськогосподарського виробництва». Отримати його можуть особи старше 

45 років (зі стажем 15 років), ВПО, звільнені з військової служби або 

учасники АТО/ООС, які мають професійну/вищу освіту та не є безробітними. 

Порядок видачі ваучерів затверджений постановою Кабінету Міністрів 

України від 20 березня 2013 р. № 207 «Про затвердження Порядку видачі 

ваучерів для підтримання конкурентоспроможності деяких категорій 

громадян на ринку праці». 

Також ОКНКК «Аграрник» приймає на безкоштовні курси водіїв 

громадян, які потребують особливої підтримки. Навчання здійснюється в 

межах проєкту «Перезавантаження: Розширення можливостей для 

працевлаштування» Кіровоградською обласною організацією Товариства 

Червоного Хреста України за підтримки Іспанського Червоного Хреста. 

Підтримка за цим напрямом передбачена для людей, які належать до однієї з 

зазначених категорій: внутрішньо переміщені особи; люди з інвалідністю; 

самотні жінки/чоловіки,  які виховують дітей до 18 років та/або дітей з 

інвалідністю; багатодітні сім’ї (з дітьми молодшими за 18 років); люди 

похилого віку (65 і більше), які мають бажання та можливість працювати; 
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родини, де є особи з хронічними захворюваннями; вагітні жінки; 

демобілізовані військовослужбовці; сімʼї загиблих військовослужбовців.  

Навчання  стартує у другому кварталі 2026 року. Термін навчання – 

7,0 міс. 

Виробниче навчання та виробнича практика проходять у роботодавців, 

які потребують фахівців за цією професією. 

Умови направлення на навчання: 

•  вік особи не менше 18 років; 

•  медична довідка з допуском до професії. 

За детальною інформацією звертатися до: 

ОКНКК «Аграрник» (мобільний телефон 050-3333-604; електронна 

пошта 553234@i.ua); 

філій обласного центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів 

(контакти https://shorturl.at/658nJ); 

регіонального підрозділу Товариства Червоного Хреста України 

(м. Кропивницький, вул. Гоголя 98, тел. 0991721882, 0994229660). 

Просимо розмістити зазначену інформацію  на офіційних вебсайтах та 

сторінках у соціальних мережах, довести її до відома старостинських округів, 

фермерських господарств та інших зацікавлених суб’єктів господарювання. 

Про результати проведеної роботи та кількість осіб, зацікавлених у 

навчанні, просимо поінформувати департамент агропромислового розвитку 

облвійськадмінстрації на електронну адресу: apk83@ukr.net. 

 

 

Директор департаменту                                          Валерія ФУРМАНОВА             

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Костянтин Твердохліб 0661615287      
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